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This KVA Survey had a total of“It’s easier. I have more time to get my assignments 
done and can go at my own pace.

Top Rated Thought: Student



TO P  T H O U G H T S :  K VA ,  S T U D E N T
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Student

Q1 What is the best part of Kelso Virtual Academy remote
learning?

It’s easier I have more time to get my
assignments done and can go at my own pace.

 

You get to work at your own pace.  I can get
ahead whenever i would like

 

It is nice because I can do the assignments on
my own time, it allows me to be able to have a
job.

 

Can get your classes done at your own pace
You can do classes at your own pace

 

You can move at your level rather than with a
class. Because I can learn what I need to learn.

 

youre safe  its important because people are
dying and no one seems to care, everyones so
focused on getting back full time
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It sort of lets you learn at your own pace and
on your own time. It's important to allow kids
time to learn at their own pace so that they
really do understand the material.

 

not having to wake up at 6:30  bc im 15 and
need sleep

 

The best part about KVA is getting to do
everything on my schedule instead of trying
to conform my schedule to school hours.
Being able to get ahead, take breaks whenever
i need or just take the schoolwork at my pace
makes doing the schoolwork less of a hassle.

 

Schoolwork can be done on your own time
This is important for my family because we
have a busy schedule and being able to sit
down to do schoolwork whenever I have an
opportunity is helpful.
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